



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Изучать следственное дело – с первого класса! В школе-лицее №3 им. А.С. Макаренко Симферополя за парты сели первоклассники-кадеты Следственного комитета России



День знаний в этом году в школе-лицее №3 им. А.С. Макаренко города Симферополя ознаменован особым событием. В числе первоклассников за парты сели воспитанники 1«К» (кадетского) класса Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю – 23 мальчика и 13 девочек. Родители и педагоги с умилением смотрели на малышей в форме, но эти ребята, несмотря на первые шаги в кадетстве, уже выделяются из общей массы сверстников – они серьезные, собраны, подтянуты и уже рвутся вперед – пока не в бой с преступностью, а к знаниям.

Руководство и учителя школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко – давние друзья Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю. В этом году



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

в учебном заведении состоялся выпуск 11 кадетского класса СК России: отличники, победители олимпиад, талантливые спортсмены и творческие ребята, - все они блестяще поступили в вузы, среди которых – Академии СК России в Москве и Санкт-Петербурге. Директор школы Елена Гордиенко, педагоги и родители вышли с предложением вновь набрать кадетский класс, только уже первый, а руководитель ведомства Владимир Терентьев поддержал эту инициативу.

- Наша общая задача - с самого юного возраста воспитывать в детях любовь и уважение к Родине и ее традициям, к нашей великой истории и удивительным людям, которые ее творили и творят, знать реальных Героев своей страны. Сегодня это актуально как никогда, - обратился в приветственном слове к присутствующим руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев. - Более того, органами Следственного комитета России для профильного образования детей созданы все условия, а потому учитесь, стремитесь, развивайтесь, а мы будем всегда вас поддерживать, передавать свои знаниям и опыт.

Сотрудники отдела кадров и руководство школы уже разрабатывают для ребят внешкольную программу, которая будет адаптирована для воспитанников начальной школы – это уроки безопасности, спортивные занятия, знакомство с профессией следователя и криминалиста. Офицеры-наставники специально изготовили для первоклашек блокноты с изображением любимой школы и символикой Следственного комитета России, куда ребята будут записывать свои самые яркие впечатления от школы и учиться, как будущие, следователи уже фиксировать все происходящее вокруг.

**Всего в Республике Крым в новом учебном году за парты сели почти 400 школьников – воспитанников кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации. В Евпатории действует шесть классов, где обучается 157 кадет Следственного комитета России. В Саках 24 вчерашних первоклассников-кадет перешли во второй класс. А в Севастопольском кадетском корпусе имени В.И. Истомина к учебе приступили 138 воспитанников.**

01 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Kadety/item/1719731>